
Settling in 
for the long haul
Dealmakers re�ect on their new 
normal in the face of a downturn.   

Dealmaker Market Outlook

Dealmaker Personal Outlook 

Stay on Top of Your Game

Dealmakers are preparing for a lengthy downturn.

Concerned about maintaining relationships and 
productivity, nevertheless, dealmakers show strong 
signs of resiliency.

87% 59% 80% 81%
Dealmakers fear the 
market downturn is one of 
the worst in history.  

Seeing or likely to see 
signi�cant adjustments to 
their company’s strategy.

Believe doing nothing is 
not an option.

Think the current 
slowdown will last longer 
than 7 months.

Datasite Diligence with bulk upload, edit, 
and in-app redaction lets you quickly 
manage a large number of documents.

Datasite Diligence project management 
helps you stay productive and on top of 
your work 24/7 in 18 languages. 

Dealmakers in over 170 countries rely 
on Datasite Diligence to share their most 
sensitive content (GDPR & CCPA compliant). 
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97% #1
#2

Adjusting to working from home
Ranking of email and teleconference 
respectively as most important work 
tools while working from home 

50% Uncertain how remote work will impact 
client-advisor relationships 50% Concerned over loss of productivity 

and collaboration

Source: March 2020 Survey of Global Dealmakers, members of Datasite Advisory Community. 100 respondents. 

Data based on a Datasite Advisory Community survey 
of 100 respondents. Add your voice by joining here.

82% Are not worried about losing their job 80% Do not miss those water-cooler chats 
with co-workers


